

## மேய்ப்புபணி இறையியல்

பாடம் - 16

கிறிஸ்துவுக்குள் மிகவும் பிரியமான சகோதர, சகோதரிகளே, இயேசுகிறிஸ்துவின் இனிய நாமத்தில் அன்பின் வாழ்த்துக்கள். இந்த பாடமானது, மேய்ப்புபணி இறையியல் என்ற பாடத்தின் இறுதி பாடமாகும். மேய்ப்புபணியில் இயல்பாக ஏற்படக்கூடிய சோதனைகள், சவால்கள் போன்ற காரியங்களை கடந்த பாடங்களில் நாம் கற்றோம். இந்தப்பாடத்தில், மேய்ப்புபணியில் ஏற்படுகிற ஆபத்துக்கள் மற்றும் எதிர்ப்புகள் எந்த விதங்களில் நம்முடைய ஊழியத்திற்கு சவாலாய் இருக்கிறது என்பது குறித்து சிந்திக்கப்போகிறோம்.

ஒரு மேய்ப்புபணியை பணியில் மிகவும் சவாலாக இருக்கின்ற விஷயம் என்னவென்றால், தனிமை என்பதாகும், அதுவொரு ஆபத்தாகவும் இருக்கிறது. தனிமையாய் இருந்தால் பிரச்சனை வராது என்று பொதுவாக நாம் நினைக்கின்றோம். அதற்காகத்தான் மற்ற மதங்களில், காடுகளில் சென்று தனிமையாக எவருடைய இடையூறும் இல்லாமல் இருந்துவிட வேண்டுமென்று சிலர் சொல்வதை நாம் பார்க்கின்றோம். ஆனால் தெய்வபக்தி என்பது மனதோடு சம்பந்தப்பட்ட விஷயம், அது நம்மைநாமே தனிமைப்படுத்திவிடுவதினால், பிரச்சனை முடிந்துவிடுகிற விஷயம் அல்ல. அதைப்போன்று ஒரு சன்னியாசிபோல காட்டில் வாழ்ந்துவிடுகிற ஒரு வாழ்வையும் தேவன் எதிர்பார்க்கவில்லை. நாம் சமுதாயத்தோடு இருந்தால்தானே பிரச்சனை, பேசாமல் காட்டில்போய் உட்கார்ந்து விடலாம் என்று இருக்கவும் முடியாது. அதைக் குறித்து அழகாய் சொல்வார்கள், கப்பல் புயல் மத்தியில் பயணிக்க தக்க விதமாக வடிவமைக்கப்பட்டு, கடலுக்குள் செல்வதற்குத்தான் உருவாக்கப்பட்டிருக்கிறதேயொழிய, அதை கடற்கரை ஓரமாக கட்டி வைத்திருந்தால், பாதுகாப்பாக இருக்கும். ஆனால் அவ்விதமாக வைப்பதற்காக அது உருவாக்கப்படவில்லை என்று கூறுவார்கள்.

ஆம் பிரியமானவர்களே, மேய்ப்புபணியும், போதகனுமான ஊழியத்தில் ஈடுபட்டிருக்கிறேன் என்று சொல்லுகிற நீங்களும், நானும், இல்லாவிட்டால் ஈடுபடப்போகிற சிலரில் நீங்களாக இருக்கலாம். அப்படி ஈடுபடுவதற்கு நீங்கள் முனையும்போது, தனிமை என்னும் ஒரு பிரச்சனை இருக்கிறது. தனிமையாய் இருந்துவிட்டால், பிரச்சனை தீராது, அதேவேளையில் தனிமையில் இருக்கும்போதும், சோதனைகள் வர வாய்ப்புகள் அதிகமாக இருக்கத்தான் செய்கிறது. பிரசங்கி 4:9-ம் வசனம் இவ்வாறு கூறுகிறது, ஒண்டியாய் இருப்பதைப் பார்க்கிலும், இருவர்கூடி இருப்பது நலம். அவர்களுடைய பிரயாசத்தினால் அவர்களுக்கு நல்ல பலன் உண்டாகும்' என்று பார்க்க முடிகிறது. மேலும் 4:10-ம் வசனம், 'ஒருவன் விழுந்தால் அவனுடைய உடனாளி அவனைத் தூக்கி விடுகிறான், ஒண்டியாக

இருந்து விழுகிறவனுக்கு ஐயோ! அவனைத் தூக்கிவிட துணை இல்லையே' என்று சொல்லி அழகாக சாலொமோன் எழுதுகின்றார். ஆக, ஐக்கியம் தேவை, குறிப்பாக போதகராக இருக்கிறவர்கள், ஊழியர்களாக இருக்கிறவர்கள், குடும்பமாய் இருக்க வேண்டியது அவசியம் என்று ஏற்கனவே நாம் பார்த்தோம், இல்லையா? தனிமையாக இருக்கின்ற ஒருவர் மீது தேவையில்லாத குற்றச்சாட்டுகள், அதிக அதிகமாய் வர வாய்ப்புகள் இருக்கின்றது என்று ஏற்கனவே நான் கூறியது உங்களுக்கு நினைவிருக்கலாம். அது மட்டுமல்ல, தனிமையாய் இருக்கிற ஒருவனுடைய இருதயம் சாத்தானுடைய தொழிற்சாலையாக இருக்கிறது என்று சொல்வார்கள். பல பாவ எண்ணங்கள் வரலாம், தேவையற்ற சிந்தனைகள், தேவையற்ற கவலைகள், மட்டுமல்ல தேவையற்ற பலதரப்பட்ட எண்ணப்போராட்டங்கள் சிந்தையில் வர வாய்ப்புகள் இருக்கிறது. ஆகவே தனிமையை ஒரு போதகர் தவிர்க்க வேண்டும். ஒரு மேய்ப்பர் திருமணம் செய்துகொள்ள வேண்டுமென்று ஏற்கனவே நாம் படித்தோம், அல்லவா? ஏனெனில் ஒரு தந்தையின் ஸ்தானத்திலிருந்து அந்த சபையை மேய்க்கப் போகிறீர்கள், வாலிப வயதில் ஊழியம் செய்யக் கூடாது என்றில்லை, அவ்வாறு ஒருவேளை வாலிப வயதில் உங்களுடைய ஊழியம், போதக ஊழியம் ஆரம்பமானால், ஒரு போதகருக்கு கீழேயிருந்து, உதவிப் போதகராக பணிபுரிய ஈடுபட்டு செய்யலாம்.

**இரண்டாவது ஆபத்து என்னவென்றால், எதிர்பாலருடனான உறவுகள், அதாவது ஒரு ஆண், ஆணோடு பழகுவது பற்றி பெரிய பிரச்சனை இல்லை. ஆனால் ஒரு ஆண், ஒரு பெண்ணுக்கு ஊழியம் செய்யும்போது, பலதரப்பட்ட பிரச்சனைகள் எழுவதற்கு வாய்ப்பு இருக்கிறது. மனம் திறந்து ஒருவேளை பேச இயலாது, அந்தப் பெண்ணுக்கு அப்படி மனம் திறந்து பேசினால் பலதரப்பட்ட தவறான கருத்துக்களும், தவறான உறவுகளும் ஆரம்பமாவதற்கு அது வாய்ப்பாக மாறும். ஆக, ஒரு ஆணோடு, ஒரு பெண் தன்னுடைய குடும்பத்திலுள்ள பிரச்சனைகள், கணவனோடு இருக்கிற பிரச்சனைகள் பல காரியங்களை பகிர்ந்துகொள்ளும்போதுதான், அங்கே எதிர்ப்பாளர்களுக்குள் ஏற்படுகிற பிரச்சனைகள் சபையிலே தோன்றுகிறதைப் பார்க்கிறோம். பிரியமானவர்களே, ஊழியர்களாய் இருந்தாலும்கூட கவனமாக ஆணும், பெண்ணும் பழக வேண்டியது அவசியமாக இருக்கின்றபடியினால், ஆண், ஆணுக்கு ஆலோசனை கொடுத்து ஊழியத்தில் நடத்த, இரட்சிப்பில் நடத்த முயற்சி செய்யவேண்டும். ஒரு போதகர், அவருடைய மனைவி, பெண்களுக்கு ஊழியம் செய்து, அவர்களை கிறிஸ்துவண்டையில் நடத்துகிற ஆலோசனை கூட்டத்தை நடத்துகிற காரியத்தைச் செய்ய வேண்டும். ஆகவே, ஆணுக்கு, ஆணும், பெண்ணுக்கு பெண்ணும் ஊழியம் செய்வதுதான் பாதுகாப்பான ஊழியம். ஆனால் சில இடங்களில் தவறுகள் ஏற்பட காரணமாய் இருக்கிறது. இந்த உறவுகளில் ஏற்படுகிற பிரச்சனைகளை ஒரு பெண், அந்த பெண் போதகரோடு திறந்த மனதோடு பகிர்ந்துகொள்வாள். அப்போது, அன்புகூர்ந்து சில காரியங்களை சொல்ல வேண்டித்தான்**

இருக்கும். அந்த அன்பை அந்த பெண் தவறாக புரிந்துகொண்டால், பிறகு இருவரும் அந்த அன்பை தவறாக புரிந்துகொண்டால், அது பிரச்சனையாய் மாறிவிடுகிறது.

**முன்றாவது காரியம், கடன் என்ற பிரச்சனையானது ஒரு ஆபத்தாக இருக்கிறது.** ஆம் பிரியமானவர்களே, ஊழியர்களுக்கு இதுவொரு பிரச்சனையாகத்தான் இருக்கிறது. தேவனுடைய பணியிலே, தேவனை நம்பி தாராளமாக செலவழிக்கிற ஊழியர்கள் அனேகர் உண்டு. அப்போது அவர்கள் திட்டமிடாமல் செலவழித்து, விசுவாசம் என்பதன் அடிப்படையில் மாத்திரம் சிந்தித்து செயல்பட்டு சில கடன்களை வாங்கி, துன்புறுவதை நாம் பார்க்கிறோம். அது மட்டுமல்ல, நான் ஏற்கனவே கூறிய ஒரு நடைமுறையான பிரச்சனையை நீங்கள் அறிவீர்கள். ஊழியர்கள் என்றாலே, குறைவாக கொடுப்பதே வழக்கம். எவ்வளவு விலைவாசி கூடினாலும், சபையில் காணிக்கை படைப்பதோ, இல்லாவிட்டால் ஊழியருக்கு காணிக்கை கொடுப்பது, ஒரு 50 ரூபாய் அல்லது 100 ரூபாய் கொடுக்கிறதே பெரிய விஷயம். அந்த காணிக்கையைக் கொண்டு, இல்லாவிட்டால் ஒரு சபையில் ஒரு போதகராக நியமிக்கப்படுகிறார் என்றால், உலக நிறுவனங்களில் கொடுக்கிறதில், ஒரு பாதிதான் ஊழிய நிறுவனங்கள் கொடுக்கிறது. ஒருவேளை கணவனும், மனைவியும் வெவ்வேறு பணிகளைச் செய்தார்கள் என்றால், அது அவர்களுக்கு போதுமானதாக இருக்க கூடும். ஆனால் ஊழியத்தையே நம்பி முற்றிலுமாய் வருகிற ஒரு நபருக்கு, இந்த சபையானது, நிர்வாகமானது, மற்ற காரியங்களுக்கு ஆடம்பராய் செலவழிக்கிறது, ஆனால் ஊழியர்களுக்கு கொடுக்கிற அந்த மாத ஊழிய சம்பளம் மிகக் குறைவானதாகவே இருக்கிறது. ஆகவே ஒரு நோய் வரும்போது, ஒரு தேவை ஏற்படும்போது, அந்த ஊழியர் கடன் வாங்கி செலவழிக்க நேரிடுகிறது. பிறகு அது கடனாக மாறிவிடுகிறது. அதுவொரு பிரச்சனையாக, கவலையாக மாறுகிறது. ஆகவே அவரால் விடுதலையோடு ஊழியம் செய்ய இயலவில்லை என்ற பொருளாதார பிரச்சனையும் ஒரு ஆபத்தாக இருக்கிறது. சில வேளைகளில், சில ஊழியர்கள் விசுவாசம் என்பதன் பெயரில் மிக அகலமான ஒரு அடியை எடுத்து வைத்தும் பிரச்சனையில் மாட்டிக்கொள்கிறார்கள். அப்படிப்பட்ட ஒருசிலரை நான் அறிவேன். அவருக்கு வருகின்ற காணிக்கை குறைவாக இருக்கும். ஆனால் அவர்கள் பெரியளவில் தரிசனத்தை உடையவராய் இருந்து, ஆடம்பரமாக பொருள்களை வாங்குவார்கள். டிவி நிகழ்ச்சியில் ஈடுபடுவார்கள், பல ஆயிரங்களை செலவழிப்பார்கள். கடைசியில் கடனோடு உட்கார்ந்து விடுவார்கள். எனக்குத் தெரியும், மிக நெருக்கமான ஒரு ஊழியர், கர்த்தர் என்னை கார் வாங்க சொல்லுகிறார் என்று சொல்லி, மிக குறைந்த விலையில் கிடைக்கிறதே என்று 25 ஆயிரம் கொடுத்து ஒரு காரை வாங்குவதற்கு முடிவுசெய்து, தன்னுடைய ஊழியத்திற்கென பயன்படுத்தப்போகிறேன் என்று வாங்கினார். ஆனால், 25 ஆயிரம் ரூபாய்க்கு ஒரு கார் வருகிறது என்றால் அதை தொடர்ந்து பராமரிப்பதற்கான செலவினங்கள் அதிகமாக வரும் என்பதையும் நாம் புரிந்துகொள்ள வேண்டும். அவ்வாறான காரை வாங்கினபின்பு, ஒன்று

ஒன்றாக செலவழித்து, அந்த 25 ஆயிரம் கடனோடு, அவர் அந்த காரை வாங்கினார். பிறகு அதற்கு தேவையான உதிரிபாகங்கள் வாங்கிப்போட்டு, பெட்ரோல் நிரப்பி தொடர்ந்து, காரை பயன்படுத்த முடியாமல், கடனோடு கடனாகி, ஊழியத்தையும் விட்டுவிட்டு, இன்று ஒரு டிரைவராக வேலைசெய்கிறார். பாஸ்டராக இருந்தவர், டிரைவராக மாறிவிட்டார்.

பிரியமானவர்களே, ஒரு ஆவிக்குரிய வாழ்வு என்பது மிகவும் கவனமாக இருக்கவேண்டும். அதாவது, தேவன் பெரிய காரியங்களைச் செய்வார், ஆனால் அதை நீங்கள் ஆவிக்குரிய ரீதியில் சரியாக உணர்ந்துகொள்ள வேண்டும். எப்பொழுதும் நடைமுறையைப் பாருங்கள் என்று இங்கு சொல்லவில்லை, ஆவிக்குரிய ரீதியில் உங்களுடைய வாழ்க்கை அற்புதமாய் போகவேண்டும் என்று பார்க்காதீர்கள். பவுல் அதைத்தான் சொல்கிறார், 'தகுதிக்கு மிஞ்சி நாம் எண்ணக்கூடாது' என்ற அர்த்தத்தில் கூறுகின்றார். எங்களுக்கு எது முடியும்? எது தகுதியாய் இருக்கிறதோ, அதைத்தான் நாங்கள் சிந்திப்போம் என்கிறார். தேவன் அற்புதம் செய்ய வல்லவர், அவரால் அபரிவிதமான காரியத்தையும் செய்ய முடியும். ஆனால் அவர் சொன்னாலும், அது மிகவும் முக்கியம். அவர் சொல்லாத காரியத்தை நாமாகவே முடிவுபண்ணிவிட்டு, அவரால் சந்திக்க முடியுமென்று நாமாகவே ஒரு பொருளை வாங்கிவிடும்போது, ஒருசில பிரச்சனைகள் வருகிறது. அநேக ஊழியர்கள் படுகிற அந்த பாடுகளைப் பார்த்துவிட்டுத்தான் சொல்கின்றேன். கடன் என்ற பிரச்சனை, அதுவொரு ஆபத்தாக இருக்கிறது என்பதை புரிந்துகொள்ள வேண்டியது அவசியம்.

**அடுத்து, வீணான கவலை என்ற ஒரு ஆபத்து ஊழிர்களுக்கு ஏற்பட வாய்ப்புகள் இருக்கிறது.** வீணான கவலைகள், அதாவது, கர்த்தர் கவலைப்படாதே என்று சொன்னார், ஆனால் இவர் தேவையில்லாமல் கவலைப்படுகிற ஒருவராக இருக்கிறார். இவ்வாறு முழுநேர ஊழியத்திற்கு வந்துவிட்டோமே, எப்படி என் பெண் பிள்ளையை கரையேற்றப் போகிறேன்? எப்படி என் வாழ்க்கையில் சாதிக்கப்போகிறேன்? ஒரு பைக் கூட வாங்க முடியாமல் எப்படி நான் ஊழியம் செய்யப் போகிறேன்? எப்படி நான் பயணப்பட போகிறேன்? என்ற தேவையற்ற கவலைகள் ஊழியர்களுக்கும் ஆபத்தாகவும் இருக்கிறது. வீணான கவலைகள், உங்கள் ஊழியத்தை ஒடுக்கிவிடும். ஆகவே, கர்த்தருக்குள் ஆரோக்கியமாய் கவலைப்படாதபடி கர்த்தர் மேல் உன் பாரத்தை வைத்துவிடு என்று வேதம் சொல்லுகிறபடி, கர்த்தர்மேல் பாரத்தை வைத்துவிட்டு, தொடர்ந்து ஊழியம் செய்வதற்கு உங்களுக்கு பழக்கம் வேண்டும், தைரியம் வேண்டும், அதற்கான விசுவாசம் வேண்டும் பிரியமானவர்களே.

தொடர்ந்து, நாம் மேய்ப்பு பணியில் அநேக சவால்கள், ஆபத்துக்கள், சோதனைகள் எல்லாவற்றையும் இதுவரை பார்த்தோம். இதில் நாம் இன்னும் அதிகமாய் சோர்வுறுகிற காரியங்கள் இருக்கிறது. இப்படிப்பட்ட காரியங்கள் ஊழியத்திலும், தனிப்பட்ட வாழ்விலும்,

குடும்பம் மற்றும் சமுதாய வாழ்விலும் அதிகமாய் சோர்வுறச் செய்து, பாதிப்பை உண்டாக்குகிறது. போராட்டங்கள், எதிர்ப்புகள் போன்றவை எப்படியெல்லாம் வருகிறது என்று 2 தீமோ.4:14-18 வரையிலான வசனங்களை நாம் அதை அறிந்துகொள்ள முடிகிறது.

கன்னானாகிய அலெக்சந்தர் எனக்கு வெகு தீமைசெய்தான்; அவனுடைய செய்கைக்குத்தக்கதாகக் கர்த்தர் அவனுக்குப் பதிலளிப்பாராக.(2தீமோ 4:14)

நீயும் அவனைக்குறித்து எச்சரிக்கையாயிரு; அவன் நம்முடைய வார்த்தைகளுக்கு மிகவும் எதிர்த்து நின்றவன்.(2தீமோ 4:15)

நான் முதல்விசை உத்தரவுசொல்ல நிற்கையில் ஒருவனும் என்னோடேகூட இருக்கவில்லை, எல்லாரும் என்னைக் கைவிட்டார்கள்; அந்தக் குற்றம் அவர்கள்மேல் சுமராதிருப்பதாக.(2தீமோ 4:16)

கர்த்தரோ எனக்குத் துணையாகநின்று, என்னாலே பிரசங்கம் நிறைவேறுகிறதற்காகவும், புறஜாதியாரெல்லாரும் கேட்கிறதற்காகவும், என்னைப் பலப்படுத்தினார்; சிங்கத்தின் வாயிலிருந்தும் நான் இரட்சிக்கப்பட்டேன்.(2தீமோ 4:17)

கர்த்தர் எல்லாத் தீமையினின்றும் என்னை இரட்சித்து, தம்முடைய பரம ராஜ்யத்தை அடையும்படி காப்பாற்றுவார்; அவருக்குச் சதாகாலங்களிலும் மகிமை உண்டாவதாக. ஆமென்.(2தீமோ 4:18)

பார்த்தீர்களா? இதிலே தனிமை என்ற பிரச்சனை இருக்கிறது. அதாவது எல்லோரும் கைவிட்டார்கள், தனியாகவிட்டுப் போய்விட்டார்கள் என்று பவுல் சொல்லுகிறார். அதுபோல அலெக்சாண்டர் என்ற மனிதனுடைய தீமையான செய்கைகள், அவன் மிகவும் ஊழியத்தை எதிர்த்து நின்ற காரியமான ஆபத்தைக் குறித்து சொல்லுகின்றார். அதைப்போல சிங்கத்தின் வாயிலும், அதாவது எதிராளிகள் விழுங்கத்தக்கதாக செயல்பட்ட அந்த நிகழ்ச்சியிலிருந்து கர்த்தர் என்னை இரட்சித்தார். இன்னும்கூட கர்த்தர் எல்லா தீமையினின்றும் என்னை இரட்சிப்பார் என்று நம்பிக்கையோடு கூறுகிறதை நாம் வாசிக்கிறோம் பிரியமானவர்களே.

இவ்விதமாக ஆபத்துக்கள், உபத்திரவங்கள் ஊழியத்தில் வரக்கூடும். வெளி.12:10-ம் வசனம், 'அப்பொழுது வானத்திலிருந்து பெரிய சத்தம் உண்டாகி, இப்பொழுது இரட்சிப்பும் வல்லமையும் நமது தேவனுடைய இராஜஜியமும் அவருடைய கிறிஸ்துவின் அதிகாரமும் உண்டாயிருக்கிறது. இரவும் பகலும் நம்முடைய தேவனுக்கு முன்பாக நம்முடைய சகோதரர்மேல் குற்றம் சுமத்தும்பொருட்டு அவர்கள்மேல் குற்றம் சாட்டுகிறவன் தாழ்த்தள்ளப் பட்டுப்போனான்' என்று பிசாசானவனுடைய குணாதிசயமான குற்றம் சாட்டுகிற செய்கையைக் குறித்து இந்த வசனத்தில் சொல்லப்படுகிறதை நாம் அறிய முடிகிறது. இவற்றையெல்லாம் கவனத்தில் வைத்து பார்க்கும்போது, மூன்றுவிதமான பிரச்சனைகள் வர வாய்ப்பிருக்கிறது. பொதுவாக நம் வாழ்வில் ஏற்படுகின்ற பிரச்சனைகள் வியாதி, பாடுகள்,

துயரங்கள், இழப்புகள், விபத்துக்கள் போன்றவைகள் இருக்கிறதை நாம் அறிவோம். இவைகள் நமக்கு மட்டுமல்ல, எல்லா மனிதர்களுடைய வாழ்விலும் நிகழ்கிறவைகள்தான். வேதம் வாசிக்கிறேன், ஜெபிக்கிறேன், எனக்கு நோய் வராது என்று சொல்ல முடியாது, துயரங்கள், இழப்புகள், விபத்துக்கள் போன்றவை பொதுவான பிரச்சனையாக இருக்கிறது.

இரண்டாவது காரியம், ஏனையோரால் ஏற்படுத்தப்படுகிற பிரச்சனைகள், தவறான குற்றச்சாட்டுகள், தவறான புரிந்துகொள்ளுதல் காரணமாக நமக்கு நாம் செய்கிறதை அவர்கள் தப்பான கண்ணோட்டத்தில் பார்க்க ஆரம்பித்து விட்டார்கள் என்றால், அது பிரச்சனைதான். தவறான குற்றச்சாட்டுகள் சொல்லுகிற மக்களும் உண்டு, நிச்சயமாய் நம்மை பிடிக்காதவர்கள் என்று ஒரு கூட்டம் சபையில் இருக்கும். ஏதோவொரு விதத்தில் நாம் செய்த காரியம், சொன்ன காரியம் அவர்களுக்குப் பிடிக்காமல் போயிருந்தால், இவ்விதமான செயல்பாடுகளில் அவர்கள் இறங்கிவிடுவார்கள்.

மூன்றாவது காரியம், தேவனுடைய ஊழியத்தின் நிமித்தமாக ஏற்படுத்தப்படுகின்ற உபத்திரவங்கள். நீங்கள் பிரச்சனையை பண்ணாவிட்டாலும், நீங்கள் கிறிஸ்தவர்களாக இருக்கிறதினால் பாடுபடுகிறீர்கள். கிறிஸ்துவின் ஊழியத்தை செய்கிறதினால் பல பாடுகள், எதிர்ப்புகள் வரும். ஏனெனில் நீங்கள் மற்ற மதத்திலிருந்து அவர்களைக் கூப்பிட்டுக்கொண்டு வருகிறீர்கள். அப்போது அந்த மதத்தைச் சார்ந்தவர்கள் நிச்சயமாக எதிர்ப்பார்கள். ஏதாவது ஒரு பிரச்சனை பண்ணுவார்கள், வழக்கு தொடுப்பார்கள், இல்லாவிட்டால் குடும்பத்தில் இதைச் செய்கிறார், அதைச் செய்கிறார் என்று பல்வேறு அபாண்டமான குற்றங்களைச் சொல்ல வாய்ப்பு இருக்கிறது. இவ்விதமாக ஊழியத்தின் நிமித்தமாக ஏற்படுகிற உபத்திரவங்கள் மூன்றாவது வகை. இவ்விதமாக பலதரப்பட்ட பிரச்சனைகள் மத்தியிலே, சவால்கள் மத்தியிலே, ஆபத்துக்கள் மத்தியிலே, ஊழியர் என்பவர் செல்ல வேண்டியதாயிருக்கிறது. பிரியமானவர்களே, உலகத்திலே உங்களுக்கு உபத்திரவம் உண்டு என்று ஏற்கனவே இயேசு கூறிவிட்டார், ஆனாலும் திடன்கொள்ளுங்கள், நான் உலகத்தை ஜெயித்தேன், ஆகவே ஜெயம் பெறுவீர்கள் என்றுதான் கர்த்தர் சொல்லுகிறார்.

தொடர்ந்து நாம் இந்த மேய்ப்புபணி ஊழியத்திற்கு தேவன் தருகிற ஆசீர்வாதங்களைக் குறித்து சில காரியங்களை சிந்தித்துப் பார்ப்போம். இந்த மேய்ப்புபணி மற்றும் போதக ஊழியத்தில் கர்த்தருக்கு என்று செய்கிற ஊழியத்திலே அநேக ஆசீர்வாதங்கள் இருக்கிறது என்பது மறுக்க முடியாத உண்மை. அப்.20:28-வது வசனம், 'ஆகையால் உங்களைக் குறித்தும், தேவன் தம்முடைய சுய இரத்தத்தினாலே சம்பாதித்துக்கொண்ட தமது சபையை மேய்ப்பதற்கு பரிசுத்த ஆவி உங்களை கண்காணிகளாக வைத்த மந்தை முழுவதையும் குறித்து எச்சரிக்கையாய் இருங்கள்' என்று கூறுகிறது. என்னவொரு பாக்கியத்தைக் குறித்து வேதம் சொல்லுகிறது பாருங்கள்.

தேவன் தம்முடைய சுய இரத்தத்தினால் அதைச் சம்பாதித்தார். நீங்கள் ஒரு காரியத்தை இதில் சிந்திக்க வேண்டும். இயேசுகிறிஸ்து இரத்தத்தை சிந்தினார், ஆனால் இங்கே வேதம் சொல்லுகிறது, தேவன் தம்முடைய சுய இரத்தத்தினாலே என்று வசனம் கூறுவதிலிருந்து, இயேசு தன்னை தெய்வமாக எங்கேயாவது சொல்லியிருக்கிறாரா? தேவனாக சொல்லியிருக்கிறாரா? என்றால் இந்த வசனங்கள் அதை உறுதி செய்கிறது என்பதை கவனித்துப் பாருங்கள். தேவன் தம்முடைய சுய இரத்தத்தினாலே சம்பாதித்துக்கொண்ட, அதாவது அவ்வளவுதூரம் விலையேறப்பெற்ற ஒரு சபையை மேய்ப்பதற்கு பரிசுத்த ஆவி உங்களைக் கண்காணிகளாக வைத்தாராம். ஆக, ஒரு விலையுயர்ந்த, ஒரு மதிப்பு மிக்க பரிசுத்த ஆவியானவர் உங்களை கண்காணியாக வைக்கின்றார், என்னவொரு ஆச்சரியமான, பாக்கியமான அனுபவம், அதைக் கொஞ்சம் யோசித்துப் பாருங்கள். உதாரணமாக, உலகிலே மிகப்பெரிய மற்றும் மிகச் சிறந்த தலைவராக உலகத்தாரால் மதிக்கப்படுகிற அமெரிக்க ஜனாதிபதி உங்களிடம் விலையேறப்பெற்ற ஒன்றை தருகிறார் என்றால் எவ்வளவு சந்தோஷமாக இருக்கும், இல்லையா? அதைப்போலத்தான் இங்கே தம்முடைய இரத்தத்தாலே சம்பாதித்த, சபையை மேய்ப்பதற்கு பரிசுத்த ஆவி உங்களை கண்காணிகளாக நியமித்திருக்கிறது என்பதை இந்த வசனத்தின் அடிப்படையில் நாம் உறுதிசெய்துகொண்டு, நாம் கர்த்தரைத் துதிக்கவேண்டும் பிரியமானவர்களே.

இந்த மாபெரும் பாக்கியத்தை கர்த்தர் உங்களுக்கு தந்திருக்கிறார். தேவன் உங்களை உண்மையுள்ளவர் என்று எண்ணி இந்த ஊழியத்திற்கு ஏற்படுத்தியிருக்கிறார், அதுமட்டுமல்ல, இயேசுகிறிஸ்துவின்னுடைய இரத்தத்தினாலே சம்பாதித்த சபையானது, நாம் நினைக்கிறதுபோல ஒரு கட்டிடம் அல்ல. சபையானது, இரட்சிக்கப்பட்ட மக்கள் கூடிவருவதற்கு பயன்படுகிறதேயொழிய மற்றபடி அதுவொரு கட்டிடம்தான். அதுவொரு சிறிய கட்டிடமாக இருக்கலாம், அல்லது பெரிய கட்டிடமாக இருக்கலாம். இரண்டுபேராவது, மூன்று பேராவது இயேசுவின் நாமத்தில் கூடியிருக்கிற ஒரு இடம் என்பதே சபையினுடைய அளவுக்கு கர்த்தர் வைத்திருக்கிற அளவாக இருக்கிறது. ஆக, குறைந்த நபர், அதிக நபர் என்பதெல்லாம் ஒரு பிரச்சனை இல்லை. சிறிய கட்டிடம், பெரிய கட்டிடம் என்பதும் பிரச்சனை இல்லை. ஆனால், அந்த சபையை தம்முடைய இரத்தத்தாலே சம்பாதித்து, நீங்கள் அதை கண்காணிப்பு செய்யும்படி உங்கள் கையிலே கொடுத்து, நீங்கள் மேய்ப்பர்களாக இருந்து அந்த பொறுப்பை வகியுங்கள் என்று உங்களிடம் தந்திருக்கிறார். அந்த பாக்கியத்தை நீங்கள் பெற்றிருக்கிறீர்கள் என்ற உணர்வோடு, ஒவ்வொரு நாளும் செயல்படவேண்டியது அவசியம் பிரியமானவர்களே.

அடுத்து ஒரு பாக்கியமான மற்றும் ஆசீர்வாதமான காரியத்தைக் குறித்து நான் உங்களிடம் பகிர்ந்துகொள்கிறேன். எபிரெயர் 13:17-ம் வசனம், 'உங்களை நடத்துகிறவர்கள்

உங்கள் ஆத்துமாக்களுக்காக உத்தரவாதம் பண்ணுகிறவர்களாக விழித்திருக்கிறவர்களானபடியால் அவர்கள் துக்கத்தோடு அல்ல, அதை சந்தோஷத்தோடு செய்யும்படி அவர்களுக்கு கீழ்ப்படிந்து அடங்குங்கள். அவர்கள் துக்கத்தோடு அப்படி செய்தால் அது உங்களுக்கு பிரயோஜனமாக இருக்கமாட்டாதே' என்று கூறுகிறதைப் பாருங்கள். எவ்வளவு பெரிய பாக்கியத்தை தருகிறார் என்று பாருங்கள், என்னதொரு அசீர்வாதம்! நீங்கள் ஆத்துமாக்களுக்கு உத்தரவாதம் பண்ணுகிற இடத்தில் இருக்கிறீர்கள். உங்கள் கைகளில் கொடுக்கப்பட்ட ஆத்துமாக்களுக்கு நீங்கள் உத்தரவாதம் பண்ணுகிற அந்தப் பொறுப்பை கர்த்தர் உங்களுக்குக் கொடுத்திருக்கிறார். அதை துக்கத்தோடு செய்யாமல், சந்தோஷத்தோடு செய்யுங்கள். அதற்கு மற்றவர்கள் கீழ்ப்படிந்து அடங்கி செல்லும்படி சொல்லுகின்றார். ஆகவே, சபையார் உங்களுக்கு கீழ்ப்படிந்து செல்லவேண்டும் என்பது தேவனுடைய திட்டமாயிருக்கிறது. படித்தவர்களாக இருக்கலாம், உங்களைவிட செல்வத்தில் கூடியவர்களாக இருக்கலாம், அவர்களுக்கு நீங்கள் உத்தரவாதம் பண்ணுகிறீர்கள், தேவனுடைய சந்நிதியிலே அவர்களுக்காக திறப்பில் நிற்கிறீர்கள்.

அதுமட்டுமல்ல, கர்த்தர் சொல்லுகிறார் உங்களுக்கு கீழ்ப்படிந்து அடங்க வேண்டும் என்று சபையாருக்கு கட்டளையிடுகிறார். இந்த பாக்கியத்தை போதகர்களாகிய, மேய்ப்பர்களாகிய நீங்கள் பெறுகிறீர்கள். அது தேவனே தருகிற ஒரு அதிகாரமாய் இருக்கிறது, அதற்காக அடக்கியாள வேண்டுமென்று அர்த்தமல்ல. ஆனால் அவர்கள் அடங்கிச்செல்ல உங்கள் கைகளில் ஒப்புக் கொடுத்திருக்கிறார். அதாவது என்ன சொல்ல வேண்டுமென்றால், பெரிய, பெரிய மக்களாய் இருப்பார்கள். ஆனால், உங்களிடம் வந்து மிகவும் பணிவாக தங்களுடைய பிரச்சனைகளை சொல்லுகிறது. அதற்காக நீங்கள் ஜெபிக்கிறது, அந்த பாக்கியத்தை நீங்கள் பெறுகிறீர்கள். அது மட்டுமல்ல, அவர்களுடைய வீடுகளிலுள்ள அந்த விழாக்களில் பங்குபெறுகிற பாக்கியத்தை பெறுகிறீர்கள். மதித்து உங்களுக்கு ஒரு இடத்தைக் கொடுத்து நீங்கள் ஜெபிக்க வேண்டுமென்று எதிர்பார்க்கிற, அடங்கி செல்லுகிற ஒரு பாக்கியத்தை கர்த்தர் உங்களுக்கு தந்திருக்கிறார். அவர்களின் வீட்டிலிருக்கிற பிரச்சனைகள், அவர்களின் வீட்டிலிருக்கிற மகிழ்ச்சியான காரியங்கள், மற்றும் குடும்பத்தோடு குடும்பமாய் உங்களை கருதுகிற ஒரு பாக்கியம், நீங்களும் உங்கள் குடும்பத்தாரும், பிள்ளைகளும் அவர்களோடுகூட வளர்கிறது போலவே ஒரு பெரிய சமுதாயம் யாருக்கு கிடைக்கும் இந்த பாக்கியம்? பெரிய பணக்காரராக இருந்தாலும், அவர்கள் பணத்தை வேண்டுமானாலும் சம்பாதிக்கலாம், ஆனால் அவர்களுக்கு மனிதர்களை சம்பாதிக்கிற பாக்கியம் கிடையாது. ஏனென்றால் பணம் வந்த உடனேயே அவர்களுக்குள்ளே ஒரு பெருமை, இல்லாவிட்டால், அவர் பெருமையாக இல்லாவிட்டாலும் மக்கள் அவர் பேசுவதை, பெருமையாக எடுத்துக்கொள்வார்கள். அவர் எப்பொழுதும்போல எளிமையாகத்தான் இருப்பார். ஆனால் இவர்கள் வந்து அவரை மிகவும் பெருமையாக நினைக்கிறார் என்று நினைப்பார்கள். ஆனால் இங்கே ஒருவருக்கொருவர் கனம்



பண்ணுவதற்கு முந்திக்கொள்கிற ஒரு சமுதாயம் உங்களுக்கு முன்னிலையில் இருக்கிறது. நீங்கள் சொல்வதைக் கேட்கிறதற்கும், நீங்கள் சொல்லுகிற ஆலோசனைகளை வேதத்தின்படி அவர்களுக்கு சொல்லி நடத்துகிறதை கேட்கிற உங்களைவிட தகுதியில் கூடிய மக்களும் கூட அடங்கி, ஒடுங்கிப்போகிற ஒரு பெரிய பாக்கியத்தை கர்த்தர் உங்களுக்கு தந்திருக்கிறார். அது ஆச்சரியமாய் இருக்கும். அந்த உறவுகள் தான் மிகப்பெரிய பாக்கியமான அனுபவம் பிரியமானவர்களே.

அதனால்தான் உங்கள் கைகளில் கொடுக்கப்பட்ட அந்த தேவனுடைய மந்தையை நீங்கள் இறுமாப்பாய் ஆளக்கூடாது என்று சொல்லி, பேதுரு எழுதுகின்றார். எனவே, இறுமாப்பாய் ஆளக்கூடிய அளவுக்கு உங்களுக்கு வாய்ப்பு இருக்கிறது. அதை இறுமாப்பாய் ஆளாதீர்கள், அவர்கள் அடங்கிப் போகிறார்கள், கீழ்ப்படிந்து போகிறார்கள், அதற்காக நீங்கள் இறுமாப்பாய் ஆளக்கூடாது என்று பேதுரு எழுதுகிறார், பார்த்தீர்களா? இது உண்மையிலே ஒரு அன்பான உறவாய் இருந்தால், அதைவிட ஒரு மகிழ்ச்சியான உறவு அல்லது ஒரு மகிழ்ச்சியான பொறுப்பு வேறு என்ன இருக்கிறது? நீங்கள் சொல்வதை கேட்கிறதொரு பெரிய குடும்பம் உங்கள் கைகளில் இருக்கிறது. அவ்வளவு ஆத்துமாக்களும் உங்கள் குடும்பங்கள் தானே. ஐயா, போதகரே, குருவானவரே, சொல்லுங்கள் என்ன செய்யவேண்டுமென்று கேட்கிற அளவுக்கு பெரிய பணக்காரர்கள், படித்தவர்கள் எல்லோருமே உங்களை மதிக்கிற இடத்தில் கர்த்தர் வைத்திருக்கிறார் என்பதை உணர்ந்து வாழுங்கள் பிரியமானவர்களே.

இரண்டாவது பாக்கியம் என்ன என்பதை வேதத்திலிருந்து உங்களுக்கு சொல்ல விரும்புகிறேன். 1 தீமோ.3:1-ம் வசனம் இவ்விதமாய் சொல்லுகிறது, 'கண்காணிப்பை விரும்புகிறவன் நல்ல வேலையை விரும்புகிறான், இது உண்மையான வார்த்தை' ஆங்கிலத்தில் இவ்விதமாய் வாசிக்கிறோம், 'Here is a trustworthy saying: Whoever aspires to be an overseer desires a noble task. King James Version இவ்விதமாய் சொல்லுகிறது, This is a true saying, if a man desire the office of a bishop, he desireth a good work என்று சொல்லப்பட்டிருக்கிறது பாருங்கள். ஆக, இது உண்மையான ஒரு வார்த்தை. என்ன தெரியுமா? ஓவரீராக இல்லாவிட்டால், பிஷப்பாக இல்லாவிட்டால், கண்காணியாக இருக்கிற ஸ்தானத்தை விரும்புகிறவன். கண்காணி என்பதின் அர்த்தம், கண்காணிக்கிற போதக மேய்ப்பன் என்பதாகும். அவன் நல்ல வேலையை விரும்புகிறான், ஒரு மேன்மையான பணியை விரும்புகிறான் என்ற அர்த்தத்தில் இந்த வசனங்கள் ஆங்கிலத்தில் சொல்லப்பட்டிருக்கிறது பிரியமானவர்களே, பார்த்தீர்களா?

உலகிலேயே நல்ல வேலை என்று அரசாங்க வேலையைத்தான் என்று நினைத்தோம். அவருக்கு என்ன? ஒரு கவலையும் இல்லை, அரசாங்க வேலை, பெரிய

அதிகாரி என்று சொல்லுகின்றோம். முதலமைச்சர், பிரதம மந்திரி இல்லாவிட்டால் அமெரிக்க ஜனாதிபதி என்று நாம் அவர்களைப் பாராட்டுகிறோம். அது ஒரு விதத்தில் நல்ல வேலைதான். ஆனால் அவருக்கு இருக்கிற அளவில்லாத மற்றும் பதட்டமான பிரச்சனைகளை நீங்கள் பக்கத்தில் போய் பார்த்தால்தான் உங்களுக்கு உணர முடியும். வெளியிலிருந்து பார்க்கிறபோது, எல்லாப் பதவிகளிலும், எல்லாப் பொறுப்புகளிலும் இருக்கிறவர்கள் மிகவும் உயர்ந்தவர்கள் என்றுதான் இருக்கும். ஆனால், அந்த பொறுப்பு இல்லாவிட்டால், அந்த தலைமை பதவியிலிருந்து அவர் செய்யவேண்டிய பணிகள், ஏற்கவேண்டிய ஏகப்பட்ட நிந்தனைகள், அவமானங்கள் மற்றும் எதிர்கட்சிக்காரர்கள் கூறுகிற வார்த்தைகள், அதேபோல் உள்கட்சியிலிருந்து வருகிற அழுத்தங்கள் இருக்கிறதே அது மிகவும் அளவில்லாதது. ஐயா, இந்த வேலையைச் செய்துகொடுங்கள், அந்த மாவட்டத்தில் நடக்கிற திட்டங்களை சீக்கிரம் முடித்துவிட உத்தரவிடுங்கள் என்று சொல்லுகிற அநேகர் மனுக்களை கொடுத்துக்கொண்டே இருக்கிறார்கள். இதையும் தாண்டி அவர்கள் சுதந்திரமாக முடிவெடுத்து, அவர் திறமையாக நடத்திப்போகிறார் என்றால், எவ்வளவு பெரிய காரியம். நமக்கு வெளியிலிருந்து பார்க்கும்போது, அவர்கள் ஜாலியாக இருப்பதுபோல் இருக்கும். அவர்கள் மதிக்கத்தக்க இடத்தில் நிச்சயமாய் இருக்கின்றார்கள், ஆனால் என்னதான் மதிப்பு என்று ஒன்று இருந்தாலும், பிரச்சனை இல்லாவிட்டால், இதையெல்லாம் தாங்குகிற இருதயம் வேண்டும் என்பதை சற்று யோசித்துப் பாருங்கள்.

வேதத்தில், நமக்கு ஒரு நல்ல வேலை சொல்லப்பட்டிருக்கிறது, ஒரு காண்காணியாய், ஒரு மேய்ப்பனாய், போதகனாயிருந்து கவனிக்கிற வேலையைச் செய்கிறவன், அந்த வேலையை விரும்புகிறவன், ஒரு உன்னதமான பணியை, மேன்மையான பணியை, நல்ல வேலையை விரும்புகிறான். அது கனப்படுத்தப்படுகிற ஒரு இடத்திற்குரியதாய் இருக்கிறது. அதை கர்த்தர்தான் சொன்னார், ஒருவன் எனக்கு ஊழியம் செய்வானானால், பிதாவானவர் அவனை கனம்பண்ணுவார் என்று. எவ்வளவு பெரிய கனம் என்று பாருங்கள். வானத்தையும், பூமியையும் படைத்த கர்த்தர் உங்களை கனம் பண்ணுகிறாராம், மேய்ப்பனாய், போதகனாய், ஊழியனாயிருந்து செய்கிற உங்களை கனம் பண்ணுகின்றார். உலக மனிதர்கள் கனம் பண்ணுகிறதைப்போலவே, உதாரணமாக, அமெரிக்க ஜனாதிபதி என்னை, ரமேஷ் ஜோஸ்வா, இங்கே வா என்று சொல்லி உலக மக்களுக்கு முன்பாக அவர் நிற்கிற மேடைக்கு அழைக்கிறார் என்று வையுங்களேன், என்னே மகிழ்ச்சி, இல்லையா? ஆனால் இதைவிட மேன்மையான உலகத்தை, வானத்தையும், அண்ட சராசரங்களையும் படைத்த கர்த்தர் நம்மை கனப்படுத்துகிறார். யாரைத் தெரியுமா? ஊழியம் செய்கிற உங்களைத்தான், மேய்ப்பனாய், போதகனாய் எத்தனையோ இடையூறுகள் மத்தியில், அவருக்காய் சகித்து போகிறீர்களே உங்களை அவர் கனப்படுத்துகிறார். அந்த நல்ல வேலையை நீங்கள் தெரிந்துகொண்டபடியினால், உங்களை அவர் நல்ல மேன்மையான இடத்தில் வைப்பார், ஆசீர்வாதமாக வைப்பார். எல்லா

தேவைகளையும் சந்தித்து, உங்களை ஆச்சரியமாய் அனுதினமும் நடத்துவார். நீங்கள் பிதாவால் கனப்படுத்தப்படுகிற ஒரு பாக்கியத்தை அடைவீர்கள், என்னதொரு பாக்கியம், என்னதொரு ஆசீர்வாதம் என்று சிந்தித்துப் பாருங்கள் பிரியமானவர்களே.

மற்றொரு பாக்கியம் இருக்கிறது, ஒரு நித்தியமான பலனுக்கு ஏதுவான ஊழியத்தை செய்கிறீர்கள், அதாவது உலகில் எந்த வேலையும் நிரந்தரமான ஒரு விளைவை தரக்கூடியது அல்ல. ஆனால் நீங்கள் செய்கிற பணிகள் மட்டும் நித்தியமான விளைவை உண்டாக்கப்போகிறது, நீங்கள் செய்கிற கிரியைகளுக்கு பலனுண்டு. அதோடு நீங்கள் அநேக மக்களுக்கு நித்திய ஜீவனுக்கேதுவான ஒரு நிரந்தரமான பலனைப் பெற்றுக் கொடுக்கின்ற மாபெரும் பாக்கியமான காரியத்தை செய்கிறீர்கள். உலகிலே மனிதர்கள் மற்றவர்களுக்கு உதவுகிறார்கள், உதவுவதில் எதை அவர்கள் கண்டுகொள்கிறார்கள்? அதில் ஒரு மகிழ்ச்சி, அவ்வளவுதான். அவரைப் பற்றி பேசப்படுவதைப் பார்த்தவுடன் இவரும் சந்தோஷப்படுகிறார். அவர் மிகவும் நன்றி ஐயா, என்று சொல்லுகிற வார்த்தையைக் கேட்டு, இவர் மனமகிழ்ந்து போகிறார், அவ்வளவுதான் செய்ய முடியும். நீங்கள் கொடுத்த அந்தவொரு நன்மை, ஒரு ஆசீர்வாதம் கொஞ்ச நாட்களுக்கு நிலைக்கும். மறுபடியும் அவர் இன்னொரு பிரச்சனையோடு வந்து நிற்பார். ஆனால், நீங்கள் கர்த்தரை கொடுக்கிறீர்கள், ஜீவனுக்கு ஏதுவாக, அவர்களை வளர்க்கிறீர்கள், கூடவேயிருந்து ஆவியானவர் உதவியோடு சத்தியத்தை அறிவித்து, நித்திய நித்தியமான வாழ்வுக்கு நேராக அந்த மக்களை நடத்துகிறீர்கள். ஆக, எவ்வளவு பெரிய ஆசீர்வாதத்தை பெறுகின்ற வாழ்க்கையை மற்றவர்களுக்கு கொடுக்கிறீர்கள் என்று உணர்ந்து வாழுங்கள் பிரியமானவர்களே. அந்த சந்தோஷத்தை பெறுங்கள். நீங்கள் கொடுக்கின்ற காரியம் நித்தியமான தீர்வை உண்டாக்கக்கூடியது.

இந்த உலகத்தில் ஏற்படுகிற பிரச்சனைகளுக்கு கொடுக்கப்படுகிற தீர்வுகளெல்லாம், தற்காலிகமானது, சில நாட்களுக்கு அல்லது சில மாதங்களுக்குத்தான், மறுபடியும் அவை புதிய வடிவில் வெளிவரும். ஆனால் தேவனிடமிருந்து வருகிற தீர்வானது, நித்திய ஜீவனை மட்டுமல்ல, வேத வசனத்தைக் கொடுத்து, ஆவியானவரைக் கொடுத்து, ஒரு மனுஷனை வளர்த்துவிட்டோம் என்றால், அவன் நாளுக்குநாள் ஆசீர்வாதமாய் வளர்கிறதை நீங்கள் பார்ப்பீர்கள். ஒரு மனிதனுடைய வாழ்வு இரட்சிக்கப்படுகிறதை பார்ப்பீர்கள். ஒரு மனிதனுடைய குடும்ப சீரழிவிலிருந்து, அந்த குடும்பம் மீட்கப்பட்டு, நலமாய், வளமாய் வளர்கிறதே, அதைப் பார்த்து நீங்கள் பல விதங்களில் கர்த்தரைத் துதிக்கிற இடத்திற்கு வருவீர்கள். அநேகர் உங்களை வாழ்த்துகிற இடத்தில் நீங்கள் இருப்பீர்கள். பாஸ்டர் ஐயா, நீங்கள் அன்றுமட்டும் அதைச் செய்யவில்லை என்றால், என் வாழ்வு எங்கேயோ போயிருக்கும் என்று உணர்ந்து சொல்லுகிற, அநேக மக்கள் உங்களோடு இருப்பார்கள் பிரியமானவர்களே. நீங்கள் செய்கிற பணி நித்தியத்திற்கு ஏதுவான ஒரு ஊழியமாக

இருக்கிறது, நித்திய நித்தியமான பலனைக் கொடுக்கிற ஒரு ஊழியமாயிருக்கிறது. குடிகாரர்கள் சிலரை நீங்கள் திருத்தி, கிறிஸ்துவுக்குள் கொண்டுவந்து இருப்பீர்களானால், அந்த குடும்பங்கள் வாழ ஆரம்பித்திருக்கும். அநேக கொடிய திருடர்கள், கொலைகாரர்கள் போன்றோர்களுக்கு நீங்கள் இயேசுவை கொடுத்ததினால், அவர்கள் இரட்சிக்கப்பட்டு, நித்திய ஜீவனை உடையவர்களாய் வாழ்வார்கள்.

ஆகவே, மனிதர்களுடைய வாழ்விலே குணம் மாறுதல்கள், வாழ்விலே உயர்வுகள் காணப்பட்டு, அவர்கள் என்றென்றும் மகிழ்கிற ஒரு வாழ்வுக்கு நேராய் நீங்கள் பணி செய்கிறீர்கள். இந்த பணி சாதாரணமான பணி அல்ல. இது யாருக்கு கிடைக்கும்? எந்த பதவியில் இருந்தாலும், இந்தப் பணியைச் செய்ய முடியாது. ஏனென்றால், அதிகாரத்தில் இருக்கிறவர்கள் மிரட்டலாம், நீங்கள் அதைச் செய்ய இயலாது, ஒருவரைப் பார்த்து இப்படிச் செய்துவிடுவேன், அல்லது தொலைத்துவிடுவேன் என்றெல்லாம் பேச முடியாது. ஆனால், இது தானாகவே மனமுவந்து ஒரு மனிதன் மனந்திரும்பி கர்த்தரண்டையில் வருகிற ஒரு மாபெரும் காரியத்தை இது செய்துவிடும் பிரியமானவர்களே. நீங்கள் செய்கிற ஊழியம் நித்தியமான பலனை தரக்கூடியது.

இப்போது நாம் 1 தெச.5:12-13-ம் வசனங்களை வாசிப்போம், ‘அன்றியும் சகோதரர்களே, உங்களுக்குள்ளே பிரயாசப்பட்டு கர்த்தருக்குள் உங்களை விசாரணை செய்கிறவர்களாய் உங்களுக்கு புத்தி சொல்லுகிறவர்களை நீங்கள் மதித்து, அவர்களுடைய கிரியையின் நிமித்தம் அவர்களை அன்பாய் நீங்கள் எண்ணிக்கொள்ளும்படி உங்களை வேண்டிக்கொள்கிறோம்.’ ஆக, என்ன சொல்லுகிறார் என்று பாருங்கள். விசாரணை செய்கிறவர்கள் மேய்ப்பர்கள், போதகர்கள் பிரயாசப்பட்டு, உங்களை விசாரணை செய்கிறதினால், உங்களை நடத்துகிறதினால் உங்களுக்கு புத்திசொல்லி, அநேக காரியங்களை செய்கிறதினால், நீங்கள் அவரை மதிக்க வேண்டும். அது மட்டுமல்ல அவருடைய செயல்பாடுகள் மற்றும் வேலையின் நிமித்தம் நீங்கள் அன்பாய் அவர்களை வைத்திருக்க வேண்டுமென்று சொல்வதைக் கவனியுங்கள், பவுல் அவ்விதமாய் எழுதுகிறார். ஆக, ஒரு பாதிக்கப்படத்தக்க இடத்தில் கர்த்தர் இந்த ஊழியத்தின் நிமித்தம் வைக்கின்றார், ஒரு பெயர் சூட்டுகின்ற காரியமாய் இருக்கட்டும், பிள்ளையின் பிறந்த அந்த சம்பவம் முதலில் பார்க்கிற ஒரு பாக்கியம்கூட, அதேபோல, முக்கியமான ஒரு வீட்டின் நிழல்கள் எல்லாவற்றையும் மதித்து உங்களிடம் வந்து கேட்கிறார்கள், பாருங்கள். ஆகவே, உண்மையாகவே போதகரை மதிக்கிற மக்கள் இருக்கத்தான் செய்கிறார்கள். ஆனால் சிலர்தான் மதிக்கிறதில்லை, அதுவொன்றும் பிரச்சனை இல்லை. இவ்விதமாக மதிக்கிற இடத்தில் உங்களை தேவன் வைத்திருக்கிறார் என்பதை புரிந்துகொள்ளுங்கள் பிரியமானவர்களே.

எவ்வளவு பெரிய அதிகாரியாக இருந்தாலும் அந்த மேய்ப்பன், போதகன் என்ற ஒரு பொறுப்பில் தேவனைத் தவிர வேறு யாராலும் வைக்க முடியாது. அந்த ஆசனத்தில் அமர்ந்து நீங்கள் செய்யக்கூடிய கடமைகள் இருக்கிறது. மக்களுக்குச் செய்கின்ற அந்த பணிகள் மதிக்கப்படத்தக்கதாய் இருக்கிறது. நீங்கள் அதற்கு மாதிரிகளாய் இருக்க வேண்டும், எடுத்துக்காட்டாக இருக்க வேண்டும் என்று பல காரியங்களை நாம் முதலிலிருந்தே சிந்தித்து வந்துகொண்டிருக்கிறோம். தேவன் உங்களை ஒரு மதிப்பான இடத்தில்தான் வைத்திருக்கிறார் என்பதை புரிந்துகொள்ளுங்கள். அந்த மதிக்கிற தன்மையை நீங்கள் சந்தோஷமாய் பயன்படுத்தவேண்டுமேயொழிய, அதை தவறாக பயன்படுத்திவிடக்கூடாது. பிரியமானவர்களே, இவ்விதமாய் அநேக காரியங்களைக் கர்த்தர் நமக்கு ஆசீர்வாதமாய் தந்திருக்கிறார். மதிக்கப்படத்தக்க இடத்தில் வைத்திருக்கிறார், ஒரு குடும்பமாய் வாழ்கிற பாக்கியத்தைத் தந்திருக்கிறார். நீங்கள் சொல்லுகிற புத்திமதியை அவர்கள் கேட்கிற இடத்தில் கர்த்தர் வைத்திருக்கிறார், கடிந்துகொள்ளுகிற உரிமையை நீங்கள் பெற்றிருக்கிறீர்கள், எவ்வளவு பெரிய பணக்காரராக இருந்தாலும், எவ்வளவு பெரிய பொறுப்பில் இருந்தாலும், நீங்கள் கடிந்துகொண்டால், அவர்கள் கேட்கக்கூடிய இடத்தில் இருக்கிறார்கள், மட்டுமல்ல நிகழ்ச்சிகளைக் குறித்து, குடும்ப நிகழ்வுகளைக் குறித்து, நீங்கள் ஆலோசனை சொல்லுகிற இடத்தில் இருக்கிறீர்கள். மக்கள் யாவரையும் நல்வழியில் நடத்துகிற ஒரு முக்கியமான இடத்தில் நீங்கள் இருக்கிறீர்கள், அவர்கள் வாழ்விலே சமாதானத்தைக் கொண்டுவருகிற இடத்தில் இருக்கிறீர்கள். அநேகருடைய உண்மையான வாழ்வுக்கு நீங்கள் காரண கர்த்தாவாக இருக்கிறீர்கள். மற்றவர்களெல்லாம் பொய்யான வாழ்வில் வாழ்ந்துகொண்டிருக்கிறார்கள், ஆனால் நீங்கள் தான் மெய்யான வாழ்வைப் பெற்றிருக்கிறீர்கள். நீங்கள் நடத்துகிற அதாவது, ஒவ்வொரு அடியெடுத்து வைத்து அவர்களை அழைத்துச் செல்கிறீர்கள். ஒவ்வொன்றும் பரலோகத்திற்கு நேரான பாதை, ஒவ்வொரு நிமிடமும் கர்த்தருக்காக உங்கள் வாழ்வில் செலவழிக்கப்படுகிறது. நீங்கள் அவர்களுடைய திருமண காரியத்தில் கலந்துகொண்டால்கூட, அது ஊழியனாகிய நீங்கள் போனால்தான்தானே, அவர்கள் அடுத்து சபைக்கு ஒழுங்காக வருவார்கள். ஆகவே, நீங்கள் ஒரு மகிழ்ச்சியான சமுதாயத்தோடு இணைந்து இருக்கிறீர்கள், நீங்கள் அதை நன்றாக யோசித்துப் பார்க்கவேண்டும் பிரியமானவர்களே.

இப்போது ஒரு டாக்டர் இருக்கிறார் என்று வையுங்களேன், அவர் எப்போதும் தொய்ந்துபோன முகம் உள்ளவர்களையே பார்ப்பார், காரணம் நோயோடு உள்ளவர்கள்தான் மருத்துவமனைக்கு வருவார்கள். மருத்துவமனைக்கு வருகிற எல்லோருமே சிரித்துக்கொண்டே வருவார்கள் என்று சொல்ல முடியாது, நோயோடு, வேதனையோடு, அழுகையோடு வருகிற மக்களை தினமும் மருத்துவர்கள் சந்திக்கிறார்கள், அதில் பலர் உயிருக்காக போராடுகிறவர்களாக இருக்கிறார்கள், எனவே, மருத்துவர்களும் அவர்களைக் காப்பாற்ற போராடுகிறார்கள், எப்படியாவது அவர்களைக் காப்பாற்ற வேண்டும் என்ற

கரிசனை அவர்களுக்கு இருக்கிறது. ஆக, ஒவ்வொரு மனிதன் படுகிற பாடுகளையும் அவர் உண்மையாகவே, ஐயோ, இந்த பிரச்சனையிலிருந்து அவர்கள் வெளியே வந்துவிட்டால், நன்றாக இருக்கும் என்று சொல்லித்தான் அவர்கள் அநேக நோயாளிகளைப் பார்க்கிறார்கள். அத்தனை பேரையும், அவர் அதே மனநிலையோடுதான் பார்க்கவேண்டும், பழக வேண்டும். முதன்முதலில் நோயோடு வந்தவர்கள், தோய்ந்துபோன முகமுள்ளவர்களாய் வந்தவர்கள், கவலையோடு வந்தவர்கள், அவர்களின் நோய் சுகமானபின்பு, மிகவும் நன்றி என்று அந்த மருத்துவரிடம் சொல்லுவார்கள். ஆனால் அவர்கள் அதிகம் பார்க்கிற முகங்கள் கவலையோடு உள்ளவைகளாகத்தான் இருக்கிறது. அதே கண்ணோட்டத்தோடு உங்கள் சபையைப் பாருங்கள், மகிழ்ச்சியோடு துதிக்கிற மக்கள் எப்பொழுதும் உங்களோடு வந்து, ஐயா, இதற்காக ஜெபம்பண்ணிக்கொள்ளுங்கள் என்று சொல்லுகிற மக்கள், உங்களைப் பார்த்துவிட்டு போகலாமே என்று கருதி, உங்களிடம் வந்து பாஸ்டர் இதற்கு என்ன செய்யலாம்? நீங்கள் என்ன நினைக்கிறீர்கள்? என்று சொல்லி உங்களிடம் ஆலோசனை கேட்கிற கூட்டம், மதிக்கிற ஒரு கூட்டம் உங்களைச் சுற்றிலுமாய் எப்போதும் இருக்கிற ஒரு பாக்கியத்தைப் பெற்றிருக்கிறீர்கள். இதைவிட பாக்கியமான காரியம் வேறென்ன வேண்டும்? பிரியமானவர்களே. இவற்றையெல்லாம் உணர்ந்து நீங்கள் ஊழியம் செய்யுங்கள். ஊழியத்தை இரசித்து, ருசித்து செய்யுங்கள், தேவனுடைய திட்டத்தின்படி செய்யுங்கள், தேவனோடு இணைந்து செய்யுங்கள். தேவன் அவருடைய திட்டத்தில் இணைந்திருக்கிற மக்களை அழைத்து, அது யாராக இருந்தாலும், அதாவது ரோமர் 8:30-ம் வசனத்தின்படி, எவர்களை முன் குறித்தாரோ, அவர்களை அழைத்தும் இருக்கிறார், எவர்களை அழைத்தாரோ, அவர்களை நீதிமாண்களாக்கியும் இருக்கிறார், எவர்களை நீதிமாண்களாக்கினாரோ அவர்களை மகிமைப்படுத்தியும் இருக்கிறார் என்ற வசனத்தை நினைவில்கொண்டு, இந்த ஊழியத்தைச் செய்யுங்கள் பிரியமானவர்களே. உங்களை முன்குறித்து, மேய்ப்பனாக, போதகனாக ஊழியத்திற்கு அழைத்திருக்கிறார். உங்களை அழைத்தவர், நீதிமாண்களாக்கியும் இருக்கிறார், உங்களை நீதிமாண்களாக்கி, ஊழியக்காரராக்கி, பயன்படுத்துகிற அவர் உங்களை மகிமைப்படுத்தவும் செய்வார் என்று இந்த வசனம் சொல்கிறது.

ஆக, ஒருமைப்படுத்தப்படுகிற ஒரு இடத்திற்கு, நாளுக்குநாள் கனப்படுத்தப்படுகிற ஒரு இடத்திற்கு கொண்டுவருகிற தேவன், நம்முடைய தேவன். ஆகவே நீங்கள் இவ்விதமாய் இருந்துவிடப்போகிறது இல்லை. நாளுக்குநாள் உங்கள் ஊழியம் வளரும், நாளுக்கு நாள் உங்களை வல்லமையாக எடுத்து கர்த்தர் பயன்படுத்துவார். அதற்காக அவர் மகிமைப்படுத்துகிற இடத்தை நோக்கி உங்களை நடத்திச் செல்கிறார் என்பதை புரிந்துகொள்ளுங்கள். நீங்கள் அவரோடு, அவருடைய திட்டத்தோடு மட்டும் இணைந்து செல்லுங்கள். உங்களை ஆசீர்வாதமான இடத்திற்கு கர்த்தர் கொண்டுபோய் வைப்பார் என்பதில் சந்தேகமில்லை. கர்த்தர்தாமே உங்களை ஆசீர்வதித்து, சிறந்த போதகராக,

மேய்ப்பார்களாக, ஊழியர்களாக வைத்து, தம்முடைய இராஜ்ஜியத்திற்கென்று பயன்படுத்துவாராக! ஆமென்!!

**ஜெபம்:** கிருபையும் இரக்கமும் நிறைந்த தகப்பனே, இவ்வளவாய் மேய்ப்புபணி இறையியல் பாடத்தை பயிலுவதற்கு எங்களுக்கு உதவினீரே, உமக்கு நன்றி செலுத்துகிறோம். கர்த்தர் எவ்வளவாய் வழிநடத்தி, நீர் ஆசீர்வதித்து கற்றுக் கொடுத்தீர், புரிய வைத்தீர். ஒரு மகிமையான ஊழியத்தை இவர்களுடைய கையிலே கொடுத்து இருக்கிறீர் என்ற நம்பிக்கையை கொடுத்தீர், அதற்காக ஸ்தோத்திரம். எத்தனையோ இடர்கள், ஆபத்துக்கள், சோதனைகள் இருந்தாலும், நாங்கள் ஒரு பாக்கியமான ஊழியத்தில் ஈடுபட்டிருக்கிறோம். மாபெரும் பாக்கியத்தை கொண்டுவரக்கூடிய ஊழியத்தை செய்துகொண்டிருக்கிறோம். ஆகவே எங்களுக்கு முன்னேயிருக்கிற அந்த சந்தோஷத்தை நாங்கள் மனதில் கொண்டு ஓட உதவி செய்யும். ஒரு மபெரும் அறுவடையையும், மாபெரும் வளர்ச்சியையும் எங்களைக் கொண்டும், ஒருகூட்ட ஜனங்கள் கிறிஸ்துவில் நித்திய நித்தியமான வாழ்வுக்கு ஏதுவான பலனுள்ள அந்த வாழ்வைப் பெற்றுக்கொள்கிறார்கள், அதற்காக ஸ்தோத்திரம். இந்த ஊழியத்தின் மூலமாக, இந்த பாடங்களைக் கேட்டு உருவாக்கிக்கொண்டிருக்கிற போதகர்களை, மேய்ப்பார்களை கர்த்தர் ஆசீர்வதிப்பீராக. சிறந்த பணியை அவர்கள் உம்முடைய திராட்சை தோட்டத்தில் செய்ய கர்த்தர் உதவி செய்யும். அநேக ஆத்துமாக்கள் கிறிஸ்துவுக்குள் வளர உதவி தாரும், கிருபையாக கற்றுக்கொடுக்கிற பாக்கியத்தை கொடுத்தீர். இவர்களையும், எங்களையும் ஆசீர்வதித்து, தொடர்ந்து வழிநடத்தும், உம்முடைய கரங்களில் ஒப்புக்கொடுக்கிறோம். இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் வேண்டிக்கொள்கிறோம், பிதாவே. ஆமென்!!

### **கேள்விகள்:-**

- 1) தனிமை என்பது எவ்வாறு மேய்ப்பனுடைய பணியில் சவாலாக இருக்கின்றது என்பதனை வசன ஆதாரங்களுடன் விளக்கமாக கூறுக?
- 2) எதிர்பாலருடனான உறவுகள் எவ்வாறு மேய்ப்பனுடைய பணியில் ஆபத்தாக இருக்கின்றது என்பதனை சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 3) கடன் பிரச்சனை எவ்வாறு மேய்ப்பனுடைய பணியில் ஆபத்தாக இருக்கின்றது என்பதனை சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 4) வீணான கவலை எவ்வாறு மேய்ப்பனுடைய பணியில் ஆபத்தாக இருக்கின்றது என்பதனை சற்று விளக்கமாக கூறுக?
- 5) மேய்ப்புபணியில் போராட்டங்கள் மற்றும் எதிர்ப்புகள் எவ்வாறெல்லாம் வருகிறது என்பதனை 2 தீமோ.4:14-18 வரையிலான வசனங்களின் அடிப்படையில் சற்று விளக்கமாக கூறுக? (மூன்று வகை பிரச்சனைகள்)

- 6) 1 தீமோத்தேயு 4:14-18 வரையிலான வசனங்களின் அடிப்படையில் ஊழியர்களுக்கான பொதுவான மூன்று பிரச்சனைகள் என்னென்ன?
- 7) மேய்ப்புபணி ஊழியத்திற்கு தேவன் தருகிற ஆசீர்வாதங்கள் என்னென்ன என்பதனை கூறுக? (தலைப்புகள் மட்டும்)
- 8) மேய்ப்புபணி ஊழியத்திற்கு தேவன் தருகிற ஆசீர்வாதங்களை வரிசைப்படுத்தி வசன ஆதாரங்களுடன் விளக்கமாக கூறுக?